

# HEVESVÁRMEGYE

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
 HETENBEN ÉS VIDEKEN POSTÁN KÜLDVE  
 FÉLVÉZ ÉVRE 12 P. FÉL ÉVRE 650.-  
 HÉTFŐZ ÉVRE 140 ÉS ÉGY HÓRA 120.  
 FÉLVÉZ SZÁM ÁRA VASÁRNAP 16  
 FÉLVÉZ CSÜTTÖRÖKÖN 12 FILLER

POLITIKAI LAP

ELŐFIZETÉS SZERKESZTŐ:

KELEMEN ANDOR

Megjelenik hetenként 2-szer vasárnap és csütörtökön.

KIADÓHIVATAL:

EGER, JÓKAI M. UCCSA 3.: TELEFON 106  
 SZERKESZTŐSÉG: UGYANOTT  
 HIRDETÉSI ÁRAK: ARANYOSÍRÁS  
 SZÁVANKÉNT 6 FILLER, MÁSHIRDETÉ-  
 SEK DÍJTÁJÁSA MILLIMÉTERSORONKÉNT

## Nagy előkészületek a szeptember 14-i hevesmegyei kiszagdaggyűlésre.

Egész Heves vármegye kiszagda közönsége megmozdult a káli kiszagdapárti gyűlés hírére. Mint eredményt vármegyeszertől szerkesztődnek a kiszagdak és így közeink minden községet minél nagyobb számban képviselni. Ezért láthatóan több ezer főnyi kiszagda jelenik meg a gyűlésen, amely *Kálkapótna* vasútiállomás mellett a *Jahász* Fejvártelek vendéglő előtt tágas terepen folyik le.

Nemcsak a községekből, hanem *Eger* és *Gyugyos* városokból is igen sok kiszagda lékszül a gyűlésre, amely a hevesmegyei kiszagdapárti első nagyobb zárléto-bontása lesz.

Számos országos nevű politikus, Hevesvármegyei közéletnevezetói és Eger város vezetői közül is többen bejelentették megjelenésüket a gyűlésre a kiszagdapárti vezető-egének.

## Balkáni kis országok, ahol jobban boldogul a kispár...

Gaál Lajos egri elnökség-mester bebizmálja bulgáriát és Törökországot tanulmányúttal

Eger, augusztus 23.

*Gaál Lajos* egri cipész-mester a fiatalabb egri iparos generáció egyik főnökéje, hivatalos tanulmányúton volt Törökországon és Bulgáriában. Utjáról a következőkben számolt be a *Hevesvármegye* munkatársának:

A rossz gazdasági viszonyok miatt csak 13-án vállalkozunk arra, hogy *Partok* országgy. képviselő úr vezetésével a budapesti Országgyűlési rendezésében hivatalos külföldi tanulmányútra induljunk Bulgáriába és Törökországba. Készen mentünk, de azért lehetőleg minden szakma képviselője máj. Egerből egyedül én voltam részt a tanulmányúton.

Az ut célja, hogy a mester fiaik különösebb kiképzésben részesül-

jenek, hogy a különböző országok iparái, ipari szervezeteit tanulmányozva a tapasztalataikat idehaza hasznosítsuk. Méri hiába legrégibb állam Bulgária is, sőt a háborút megelőzőleg még külön négy évig viselt háborút Törökországgal, ipari viszonyai fejlettebbek és sok tekintetben tanulságos lehet számunkra. Minden nagyobb városban megfordulunk, ahol az iparkarrier szívesen látott vendégei voltunk.

*Bücsös, Várna, Burgasz* majd *Törökországot érintve Szabul* révén, *Filipppoli, Szofia* voltak a jutunk gócpontjai.

Az összes kispári üzemeket és kispári szervezeteiket tanulmányoztuk. Összhasznosítva a mielőbbi, háziarozaton előnyösebb helyzetben vannak. Négy iparos ország-

## Tizenkét szolgabíróat választ kedden a vármegye.

Eger, augusztus 23.

Ismeretes, hogy a közigazgatási bíróság megnevezésű a hevesmegyei szolgabírók választásáról. A határozathozás bizottsága tagjai július 26. délután 10 órára ezert rendkívüli közgyűlésre hívta össze

a főispán. A rendkívüli közgyűlés egyetlen tárgya a tizenkét szolgabíró állás betöltése. A jelek szerint ugyanaz a tizenkét szolgabírói választási meg a közgyűlés, akiket az általános tisztújítás alkalmával megválasztott.

## TÁRCA

### Tíz év.

Lehetőleg legelőbb sportegyesületünk a MOVE Egri Sport Egyesület az év folyamán megalakulásának tízedik évfordulóját ünnepli. Alkalmoszerűnek látszik tehát, hogy egy kis számadat-csalánkjunk arról, mint sáfarkozott ez a MESE az elmúlt tíz év alatt s miként teljesítette. Eger városa köztársaság ezzel az egyesülettel szemben, melynek fő sikereikkel nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy az egeri név ország-szerte, sőt a határokon túl is újra tudósító fogalmává vált.

1920-ban a megalakult fiatal egyesület agilis vezetőinek sikerült — hirtelen csaták és lázadások fészekük után — az Érseketek egy részét a város képviselőtestületéről sportlepel céljára megnevnyeri. Arról most nem esék szó, hogy a hely megválasztása nem volt a legszerencsésőbb, mert a város újdól helyéből egy darabot igazri rendeltetésű elvezet (bár a sport

is üdülési, de az már mégis megalapítandó, hogy az ott eltrudó berkek az este szűl a maga számára eszközeivel volt kénytelen kiirtani, sőt mi több a vízfajót lát a város gazdasági hivatalának be is kellett szolgáltatni. A kezdet nehézségein emek ellenére az akkori egri honvéd parancs lok megérő támogatása folytán mégis csak túl esett az új MESE.

Meg volt a pályának nevezett szabad tér, mely 100 méteren kb. másfél méter szélesség sport célekre — nagy lelőse miatt — alig volt használható. És mégis az egri sport már ezen a terepen is kezdett kibontakozni. Először a labdarúgó sport kapott tábori s már az 1921-22. évbenben szép sikereket ért el. A nagy lendülettel feltöltő MESE megverte a miskolci vasutasokat, Északmagyarország akkori bajnoksápatát, legyűrte a Közép-magyarországi MOVE bajnoksápatát, a szolnokiakat, megnyerte a kerületi MOVE bajnokságot a legjobb nevű pesti vendég-csapatot is vagy igen kiserányú győzelemmel, vagy vereséggel hagyta

el az egeri pöröndöt. A MOVE Egri Sport Egyesület már akkor is tisztelt nevet vitt ki magának a hazában, sőt ismerni kezdték a demarkáción túri is, amir az egyesület levlétárában örözt, több a megszállott területől jött, megszigtel meghiúsít is bizonyit. (Sajnos ezeknek anyagiak híján soha nem tudott eleget tenni.) Társadalmi támogatásra (kb. 800 tagja volt akkor az egyesületnek), elismerésre ez időben itthon sem lehetett panaszkodni. Ha az Egri Népújság akkori szimes és melet sport tudósításait olvasuk, valamennyi kiemel a szép és lelkes szép és lelkes közönséget, melynek sorai-ben nem kis számmal voltak jelen az érzeszék. Ió! Istén! Hol állana ma az egri futball sport, ha a hivatalos város is kellő megérés-sel (mint Miskolcon, Pécsset és Kaposvárott) most akkor a hóna alá nyult volt volna ennek a szármakra kapni próbálkozást egyesületnek, de e helyett vigalmi adó, meg miégyb járta.

Pedig a MOVE, mert akkor rövidesen csak így hívják — meg-

érdemel volna minden pártfogást kempusk sportteremtényre de Eger társadalmi életében való ének szereplése miatt is Mikor ezt mondjuk a hívő érsekkerti mulatságok szabad színpadjaira gondolunk, ahol városunk ma már országos híró műkedvelői szármayakat bontogattak, vagy a licium ua. tájában rendezett vívóakadémia új eszünkbe, lo! Egernek legelőbb kö-zönsége jött össze, hogy megcsodálja az olimpiaszokón diadalmas magyar kard művészeit...

A társadalmi tételt nem hivatalos támogatás azonban, mely magyar szokás szerinti, sajnos nem volt valami hosszú életű — mégis lehetővé tette, hogy az egyesület megépíthette szép tennisz-pályáit, elkészítette a futódutert, de csak úgy, hogy az akkori agilis vezetők kora hajnalút, késő este dolgozta a közér. Az 8 nevetik avar betűkkel kelletne bírnai a MESE történetében. De hamarosan, mert faji tulajdonságunk a könnyen feledés.

A használhatóbb pályát az athletikának fellendítésére vezette, fut-

Ára 16 fillér

képviseletét küldték a törvényhozásba és van egy külön országos szervezetük, amely teljesen összefogja őket. Az ipari kamara önálló is nincs összeváltva a kereskedelmi kamarával, mint nálunk.

Büszkén hangoztatják, hogy külföldi behozatalra nem szorulnak, mert minden közüzemszolgáltatást iparikkal olcsón és jól elő tud állítani a kisipar. Ebből kitűnik, hogy a kisipar mennyire életképes tud lenni, ha az állam részéről megfelelő támogatásban részesül.

Őt mindössze egyféle adót fizet a kisiparos és az nem több a miénk 10 százaléknál. Az állam azáltal is hathatósan támogatja a belső ipart, hogy a behozatalt árucikkeket magas vámmal sújti.

Az állam által berendezett mintaszakiskolák, műhelyek vannak együtt és a felső ipariskola végzettsége diplomával egyenrangú, holott nálunk még érettségívó névön sincs.

Várnának, ennek a 60.000 lakosú lengeri kikötőnek polgármestere egy egyszerű szabóműt. Így megbecsülésben részesül ott az iparos.

Eredményt is tudunk felmutatni. Igértet kapunk, hogy a két nemzet közötti ipari kapcsolat intenzívebb kiménylésre céljából minden lehetőfé el fognak követni. Törökországban máris kiküldenek három szakértőt Budapestre, a mi iparkamarnak tanulmányozására. Ötvös munkáiban az exportot máris sikerült létrehozni és a többi iparágakban az összeköttetés felvétele a közel jövőben kezdetét fogja venni.

Nyugodtan állapíthatjuk meg, hogy a megtett utat nem volt hiába való. Tanulásokban és sikereken egyaránt gazdag eredményt hozott.

ball-csoportunk pedig a visszafordulás szomorú útjára lépett, mert neveljéi hírsut mondanak a MESE-nek, mivel itt sem köz, sem magán hivatalokban elhelyezkedni nem tudak. Egerben ugyanis a sportszeretet nem jó ajándékné.

A MOVE Egrit Sport Egyet szi ezután az ország athléta versenyén kezdenek felülni s hamarosan országos, MOVE országos és kerületi bajnoksái teremnek az egyesületek, kik azután a középiskoláink között terjesztik, a nemes vetélkedés szeretét és az országos középiskolai versenyeken is égrí fiuknak jut a babér. Mennyi égrí öröm, mennyi égrí büszkeség közönségi megületesésének, hogy ott, az Érsekkert mélyén csak egy kezdeleges kis sport-pályánk is volt.

Az egyesületek azonban sikerei és buzgólló hatása ellenére is súlyos idők nehezédtek, a magyar lélekesedése szalma fánjja mindegyre kisebb tobot vetett, a társadalmi támogatás mindegyre kisebbre zsugorodott, pedig az egyesületi agilis vezetjéje mindent megtett, hogy a

## A reeski Chinoin mint a gyümölcsösök nyáron.

A Chinoin gyárnak számos vállalkozás közül a heves megyei Reeski fölötti fekvés és az egykor 1000 család, a Kosztka család birtokában lévő almáskert a legjelentősebb. Nem azért, mert a legszebb almák (Bau, Renetke, Jonathán, Simonffy, piros Kalvill stb.) termés legelőbb jóvételhez hoz, hanem mert a szakléttezt gazdák és a vegyészermérnök gyártás tudomány, szívós kivetés, sehol nem oly eredményes, mint épen a Mátra szelvényén.

A Parad' főnök felé zakatoló vonat utasainak Sirok és Parad' állomások közötti ut szakszajén a hirdetés lábla öltik a szemébe, mely elől fél hatalmas kéz mutat a Mátra felé a hívja fel a figyelmét a Chinoin telepre.

Itt volna tehát a Chinoin kísérletileg felép, melynek eredményes működéséről egy tartalmas képes beszámoló füzetke adott hirt házáknak b hívta fel a termelőket figyelmét a gyümölcsfák kártevő elleni intézvés védekezésére.

Ez a védekezés ma már kézd általánosabb lenni, s ezzel fokozatosan növekszik majd természetesen a gyümölcsösök értékeink is. Par' évezredes munka a buza, bor termelésre a baromli tenyésztés jóvételme mellett a gyümölcs jóvételme is előrendő nyújtás lesz. Ezt a cért szolgálja a Kosztka felrekeski Almáskert és a Chinoin gyár, mely ma feleskertesze a birtoknak. Érdemes tehát a telepet és a gyár heroikus küzdelméi szakembereknek és gyümölcsfa tulajdonosoknak megismerni, vagy legalább is az alábbi szakszerű leírás után látjóközödni.

fiatal fácska gyökerei minél messzebe erlyuljanak. Megalakította a vivó szakszálty, összegyűjtötte Eger birközötti és kerékpárosait, sőt a természet kedvelő turistákról sem feledkezett meg. Ha a l'iba susogó l'ái között egy szép májusi délután, ábrándozva jársz kedves olvasóm, lehetetlen, hogy szemedbe ne tünjön egy-egy még megmaradt, sárga-kék, rozsdásodó l'ablácska, mely igazolja, hogy a MOVE Egrit Sport Egetet a turisztika terén is megtette annak idején a kötelességet. Sőt népmézelmeti gondolatai is voltak e egyesület egyesületilek, mikor megalakította az ország első iparos tanuló cserkész-csapatát, a Dornemissza Gergely csapatát, melyet szerény anyagi eszközök ellenére is nagy áldozatkészséggel éveken át fenntartott és luvszószekarnak is felszerelt. Azt hiszem, ezt Egerben kevesen tudák.

Elváltáthalal, hogy szegénysége mellett már ekkor is nagy erkölcsi l'ököl volt a MESE-nek, pedig az idők változása csak ezután következett. Ebben az időben került

Az Almáskerti idei termése meglögia haladai is 1000 q-át a tavalyi 500 q-val szemben.

Az Almáskerttel 15 évvel ezelőt Bódog Zs. telepeltette. A birtok halála után került a Kosztka családhoz, s azóta a lakus ember jellemző csekély eredmény eléérésével, de mégis anyai sikerrel ápolták a gyümölcsösöt a vegyi gyárak és a többek között a Chinoin gyár védekező szerzeivel is, hogy az egrí és más versenyeken első díjakat nyertek, pompás almáikkal. Érezte azonban a tulajdonos, hogy a folyton zsaporodó növényi és állati ellenségekkel 32 kataszteri holdas gyümölcsösében megküzdés nem tud és már-már elhatározta az Almáskert megzsaladásai értékesítését.

Ekkor történt, hogy a gyárral egyezséget kötött a gyümölcsös feles kezelésére vételére s a gyár Deák J. Mihály old. gazdát, min körzeti intézőt küldte ki Reeskre, ki ekkor már öt almáskertet is vezetett.

Lakus embernek, ki a tudományosan képzett gazdának a természet puszító dómánai elleni küzdelméi nem próbálta, nincs fogalma arról az aprólékos és heroikus küzdelemlről, amit e helyen a lelkiismeretes intéző kifejtett és kifejt.

A gyümölcsös minden elképzelhető növényi- és állatvilági kártevőtől eredő betegségekben szenvedett, ezek között a vérteti és a numibó a legszámnyelőbb. A gyár az összes növényvédelmi arzenálját mozgósította. A vegyszereken kívül 5 légnymómasó permetező

Egerbe Eperjessy Déla uszóbanjok, s mesteri vezetése mellett uszó dánk langyos vízében uszkálni kezd néhány fru, kiket hamarosan mint «a híres egrí uszókat» ismer meg egész Európa Májd mecsindül Bárány Pistá mek mindj feléle l'evő, ragyogó sport pályafutása és a MESE nevét is Eger híret az egész világon sávóvinni ennek a «mese fiunak» hatalmas, mindenlétgyező, nagy akarása. Egunymástán kerülne Egerbe az ország legszebb sport teresei, köztük a nagy művészi értékt Sz. István díj, melyet az egrí fu mindent elsőpró lelkesedése szerzett meg Egernek. Országos jelentőségű dolog volt ez, csak itt nálunk nem akarták észrevenni, hogy annyira, hogy a díjjal hazaérkező fu fogadására az egyesület vezetőségének mesterségesen kellett az ünneplőket, a l'ákl'yásokot össze toborozni, zenéi keresztrel s a város falán csak illusztrasi szónokot adoti.

Közben elkészült a modern uszóda, s Eger sport-szerető közönsége most már nemcsak olvasottat a lélekelmelő küzdelmekről,

használatát vezette be, melyek csöböt bambusz csúvekkel hozszabóltatja meg. A poroszhoz pedig a lövészmet: «Zöld» (Grün) porozóval használja.

Hogy hányszor permetezt és poroz, az az időjárásról függ. Porozni csak akkor poroz, ha az eső miatt nem tud permetezni.

Ha a permetezésre másnap nagy eső következik, újra permetez. Fő any a Tutóli permet, de ezen kívül az Ende, Novende, Libex, Pulvazoll Arzola 45, Bordóli is.

Különösen kiemelem a beteg le, de kiált az Aranypanem egyedi kezelését. Az Aranypanem a legelőknnyob minden kör iránt és füzéresen, uszan terem legkisebb ágacska is. Az ilyen fákat előbb a földről, usjáb támasztással leárkóló, usjáb két méter magas, felöl jó széres lappal bír bakokról átdalozzák; megkötik a tul szórú termést, hogy minél több eső osztl'yul legyen; leszedik a permetezés dacára itt-ott fellébb, bár ritka monikás és molyosogyoró nagyságu gyümölcsöket, lehorzolták a betegségek miatt zsugorodott száraz levélkét, rosszul köztit virákokat és elégetik.

Mindezen feljárások óriási hatása van, mert megsemmisítik vele a károsító jóvő generációját.

Meg kell még emlitenünk a korona szélességében felosztó porhanyón tartott l'alt munkálást, fánként 2 kg. szuperfoszfát, 1 kg. mézsnirógnót, 075 kg. kalmú talavias beadózását, a szulféket is más faragók elleni állandó védezés vésselen, drótkökal nyelés-kaparáss, füzérellel naponkinti egyet laszemle és sok-sok le nem sorolható gondos művellet tartozik még ide. Aki tudja mit jelentenek

de saját szemével látható mint viszik fáit diadalra a MESE zászló, s hogyan gyurik maguk alá nem csak Budapest, de Európa legjobbjait is De ha már itt a modern uszódnál tartunk, nem szabad az ehallgatunk, hogy ehhez az impozáns, szép alkotáshoz ez a szegény MOVE Egrit Sport Egetet 100 millió koronát adott, a részére engedélyezett egész állam segélyt. Ez idő óta a MESE működésének az uszó sport volt a telke, bár a mese fu más sport ágakban, az atletikában, a labdarugásban s utóbb különösen a teniszben is érek az jelentős eredményeket, de ezek az eredmények, mely ereitelikben, mint jelentőségükben lényegesen kisebbek voltak az uszók rekordokat szülő teljesítményeinek.

Vissza tekinthet a múlthoz — bár az egrí fu dicsőségét a legutóbb napok hisé megtépták, kimondhatjuk, hogy a MOVE Egrit Sport Egetet jól sáfárodott a tíz év alatt; munkálkodásának sikerét az eddig mégérről társadalmi és egy kegyes nagyuri mecsánst tették

az ilyen munkák időben és pénzben, az nem fog csodálkozni azon, ha az látna, hogy 2-300 hoz gyümölcsösnek a teljes rendbehozatala után a kezeléséhez egy ökl. gazdáltsit és minden 50 holdon egy szakkepzeit altiszt egy begyakorolt előmunkással és nagyon sok napszón és szükségese. A gyümölcsös kezelése ugyanis még több szakértelmű és munkát kíván, mint a szőlő, persze a jövedelme is jóval nagyobb.

A szakzséru kezelés eredménye az idén máris 100 százalékos többletet mutat fel a tavalyi 500 q termék szemben.

Az Almatörket az érdeklődők megzemlélhetik; gyalojos turisták előleges értesítésre szivesen felküzaloznak, kocsit is küldenek, ha kérnek; kocsik számára pedig elég jó helyei ut vezet a Sirok-Parád közötti országútból kiágazólag a Miklós-Völgyön föléle, amelyben ben az Almáskör lekészik.

Tájképi szépségekben a látogató elé a hátra legényfökrökből jontjai tárnaknak odament a Szederes Tóval, Kutas Gyökérkel Remete Tóval, Gátos Kövel, visszaléle pedig az elragadó szépségű Turdali Völgy az Egri és Tüsk Hegységen, Sirok vár hőbélre hatalmas tornyival a keleti peremén, a Kaucaussággal a nyugaton.

Vegh Kálmán Mátyás  
1930. aug. 24.

**Szurkúlia Mikófalva.** Szent István napján táncmulatság volt Mikófalván. Egyik beszélő fiatal legény szóvalt után azcsura Fatka Basa Elemér 23 éves mikófalvai földmivest, a sulyosan sobsesült legényt beszéltották Egerbe az irgalmosok körhözába.

lehetővé. Azonban manapság a társadalmi teherbíró képessége kimerülöden van, s így a sportot nem szabad csupán a társadalmi bizni, annál is inkább, mert a sport jelentősége és keretei ma annyira megnöttek, hogy a közlelele vezetőknek róla, épny, mint minden más közszükségletéről gondoskodni kell. Sajnos, az elmúlt tíz évi az ez nem történt. Nem tagadható ugyan újabbban a város vezetősége részéről a megújuló támogatás sem, de lehet ott szó támogatásról, hol a város köllésévelében 400 pengőlt irányoztat elő a város sportjának támogatására. Cikkünk elején számadásról beszélünk, erre emlékezze akadhat számvényűlketűt ember, aki szemlénkre vetné, hogy számadásunk nem helyes, mert nem sorolunk fel mindent, amit a város a MESSZÉrt tett. Tény, hogy a város a vigalmi adót és forgalmi adót nem szedi, illetve adományképp visszautalja az egyesület pénzárába, ez évente 600-700 pengőre rughat, tulajdonképp olyan segély, melyet az egyesület, maga fizet ön-

## A kántor-tanítván

lra: Sokorópálkai Szabó István ny miniszter, orsz. gröl. képviselő.

A gyermekeladók örömmel fogadni, azt nagygya nevelni, keresztény erény és hazafias kötelesség. Belöle kulturrebert, korszerű embert, nevelni, azt hiszem elsősorban állami feladatt! Éppen ezért is kötelessége a magyar állannak segítségére jönnie a községeknek a még szükségese iskola-építkezésnél, ami el nem mondhatja az igit tisztelt kultuszminiszter ur, hogy már minden egyes községben megfelelő iskola van és a beiskolázás minden térer zavartalanul folyhatik.

De nemcsak a roskadozó iskolákra van baj; azokban a tanítóik is sokszor nélkülöznek és talán sokszor háborog a lelkiük is. Hiszen a képviselőháznak és különösen ennek pénzügyi bizottságának a közoktatásügyi kötségek legutóbbi tárgyalásakor alig volt felszólító, aki ne panasztala volna el a tanítók ügyét-baját, különösen a nem állami tanítókat, akiknek járandósága terményben van megállapítva. Milyen szép, mondhatnánk kenetelési szavakkal állapítja meg a mostani köllésvetés indokolása, hogy a nem állami tansemmélyzet az egyenlő ezben elve alapján ugyanolyan tiszességet fizetésre jogosult, mint az azonos iskolatípusoknál működő és azonos szolgáltatást adólvó bíró állami tanerők. A nem állami tanerők az iskolafelantörököt kapják javadalmat, amely államszempölyt egészítik ki a törvényes mértékig. Ezzel szemben hogyan áll a helyzet?

A nem állami tanítók javadalmak kőtdomás szerint termény-

magának, rjobb zsebeomból a bal zsebebe.

Tény az, hogy a város területet adott a Sport pályának az egyesület tiszta jövedelmének alacsony számlákról, de ez a számlák még soha megfizetve nem lett, mert a MESE nem jövedelmével, de delicitál dolgozott minteddig.

A pályát a város azonban nem rendezte be, sőt annak berendezését sem segítette elő, bícsken mentesíteni velé magát egy sulyos anyagi köllészettségűl, mely a testnevelési törvény rendelkezése értelmében rája egy sport telelépüléssel nehezdednek.

Ei kell ismerünk végül, hogy polgármesterünk e térer is ötéknor hatása folytán a város az utóbbi éveken többször segítette az Egyesületet egy pénzadománnyakkal, mint szép versenydíjak adományozásával.

Ia mindezeket í-mibe veszük egy nézetünk szerini nagyvezető feltevéssével, ami még mindig a Mese vagy talán monduva: az egy sabb ortoldatára iratjuk, hogy kövöl.

van megállapítva. Ezt a terményjárndóságot értékegyesületék és pedig a buzai métermázsánkint 27 pengő 84 fillérben, a rozsol pedig, ugy gondolom, métermázsánkint 22 pengőben. Azóta a buza helyi ára 18-19 pengőre apadt le, a rozsol pedig 10-11 pengőre, ami annyit jelent, hogy a buzával javadalmazott tanító jövedelmének egyharmadrészt, a rozssal javadalmazott tanító pedig javadalmának több, mint a felét elvesztelte.

A kántorok még rosszabbul járnak. Ezeknél nem vételeit figyelembe, hogy a kántori teendők külön teendők és ugy bántak el velük, mintha ék is osztálytanítók lettek volna. Nem vették figyelembe, hogy amikor a szorgalmi időknek vége, az osztálytanító elmelet phenni, a kántortanító, ellenben, hivatásának teljesítésére arra kötelezi, hogy községében a helyén maradjon; neki segítedeznie kell az isztentiszteletknl és a temelési szertartásoknál is, ahol sokszor ördögért sárban kell vándorognia. Ily is lehet, hogy ezért külön javadalmat részesüljön és, hogy ez a községek által megállapított külön javadalom ne vonassék egy kalap alá a tanítói illetménynek.

Hiszen csak ezzel lehet magyarázni, hogy már vannak községek több helyütt, ahol a kántori állást nem lehet betölteni. A szomszédomban történt egy eset. Megürlvén egy osztálytanító állás, a kántortanító pályázott rá. Le akarék beszélni róla, de ő azt mondta, hogy mikor a fizetését ügyvis megkapja ott mit is kántortanítón. Ezt a lehetetlen állapotot meg kell szüntetni.

Amikor egy embernek éltelgondják vannak, amikor szükölőkölés és nélkülöz nem várhatunk öle lelkiismeretes és igaz munkát. Már pedig ezek az emberek nemcsak elemi tanítók, hanem egy személyben levente oktatók, lövészegysületek oktatói, a községek különböző kulturális egyesületeinek elnökei, az iskolánkülvüi nevelésnél az előadók. Kérdem, miköcsda lelkierők kell ahhoz, hogy megadjanak ilti felélni és másodla lelkialapban lennének azok, akiknek a mindennapi kenyér megszerzése is gondot ad.

## Adóelengedést kérnek a csongrádi gazdák

Szentesi jelentés szerint a Csongrádvármegyei; Gazdasági Egyesületi egy-két hét óta csoportosan jelentkeznek a gazdaközönség soraiból azok, akik aszállyakt jelenlennék be. A Gazdasági Egyesület vezetősége öten tulaj küldöttséget szervezett, amely Szeder Ferenc János dr. országgyűlési képviselő vezetésével a szécsői pénzügyigazgatóságnál a lehető leggyorsabb és birokrácia-mentes intézkedést kért.

## Nyiregyházi motorosok Egerben.

A NyKISE motorszakosztálya I. hó 24-én vasárnap tartot rendez Egerbe. A motorosok Miskolcon át Vádnán, Belpálfátvánn keresztül, a Bán völgyén át érkeznek Egerbe. A tura előja a Feléndmet felé est vándoromó, ahová a motorosok reggel 9-10 óráközött futnak be. Az első turbázisot-autó már 9 órakor érkezik.

A nyiregyházi motorosok fogadtatásáról a Hevesvármegyei Autómozilosok Egyesülete hivatalosan gondoskodik. Az egyesület ezulon hívja fel tagjait, hogy a vendég motorosok fogadásánál minél nagyobb számmal jelenjenek meg. Ezen célból a lakos vasárnap reggel 9 órakor legyenek az Eger-teléndmeti uton levő vándoromópónál.

A vendég-motorosok célbarterése és megfelelő fogadása után, a HAE vezetősége a Koronához mennek, elhelyezkedés céljából, majd ugyancsak a HAE kaluzozóalajval megtekinthet a város nevezetességei.

A Koronában elköltött ebéd után a motorosok 3-4 óra körül indultak vissza Nyiregyházára.

## Tenyészkosvadás.

A Tiszajobbbpári Mezőgazdasági Kamara 1930. augusztus 31-én (vasárnap) Miskolcon, a tenyészállattávasír istállóban (Állatvadás-ter) tenyészkosvadászt rendez, amelyen résztvehetnek az ország összes juhtenyésztői.

A földáron részvevő tenyészkosok bíráló-bizottság által elbíráltatnak és ennek eredményéhez képest oklevél díjazásban részesülnek.

A tenyészkosvásárt augusztus 31-én d. 10 órakor nyílnak meg, ugyanekor történik a bírálat eredményének kihirdetése.

A közösményre 1930. évi szálitási érdekekben a tenyészkos vámszíre jóval igazolványt az illetékes szervek iri gazdasági felügyelőségűl kell kérni.

A vásárolni szándékozó gazdák vásárlási szándékukat saját érdeklükben (tájékozódás végett, nem köllözésben) jelentsek be a kamarához.

## Nem lesz nagy szőlőtérés.

Az egy szőlőtérésről fogalomba került beszélések tulzlaton bizonyultak. Az idei termés legfeljebb jó közepesnek tekinthetik. A korai szőlőfajták az esőzés folytán rthadtak. Borárak által 40 fillér körül mozognak. Az egy gazdák általában tartózkodnak a boreladástól a mai alacsony árak miatt.

## Az egri Korona bérloje negyven-ezer pengőt követel a várostól.

A választott bíróság szeptember 20-án tartja a közelvező tárgyalását.

Ma délelőtti tíz órakor kezdődött a városházai tanácstermében a választott bíróság második tárgyalása abban a kárterítési perben, amelyet Unterreiner János az egri Korona bérloje indított Eger város ellen. A választott bíróság elnöke Böhm Alajos dr. ny. kuriai bírójai pedig Eger város részéről Petro Kálmán dr. ügyvéd, Unterreiner részéről pedig Stein Sándor dr. a szállodások országos egyesületének elnöke voltak.

Dr. Kozma Győző ügyvéd Unterreiner János jogi képviselője 1929. október 4-től 1929. augusztus 12-ig terjedő időtartama a bírósággal elégedettség, 1929. október 4-től 1930. április 1-ig terjedő időre 44 pengő, április 1-től augusztus 12-ig terjedő időre pedig napi 88

pengő kárterítést kért az elmaradt haszon címén, azokból 4500 pengőt követel személyzeti kiadás-talból megértérisi címén.

Összesen tehát negyven-ezer pengő összegű kárterítést követel a Korona bérloje a várostól.

Dr. Jankovics Dezső városi tisztii főügyész a kereset elutasítását kérte és cáfolni ügyezte a bérloj állásait, amelyek szerint a város az oka az elszenvetelt nagy károknak.

A bíróság délután félhatkor fejezte be a tárgyalást annak a határozatának kihirdetésével, hogy a legközelebbi tárgyalást szeptember 20-án délelőtti 10 órakor tartják, amelyen egy a félperes mint az alperes és a szavatosok összes bejelentelt tanult meghallgatják.

## Gygyelőre csak egy biztos jelölje van az egri képviselőválasztásnak.

Egerben az utóbbi időben úgy a sajtóban, mint a magán-beszélgések során több ízben esett szó a közel jövőben várható képviselőválasztásról. Ambar a miniszterelnök határozott kijelentése szerint a választás időpontja még messze van és bizonytalan, nálunk már folyamatban vannak a pártalakítások előkészületei. Többek között erősen lavszirozzák azt a hírt is, hogy egy önálló iparos párt is felvesszi Egerben a küzdelmet. Bár a Hivatali Részleg teljesen távol áll ezektől a pártmozgalmaktól, a mai szemléből, mint helyi érdekeséggel körüljött a „Földműves és Kézsműves Párt programját.

Mindezekkel szemben megál-

pihatjuk, hogy Egerben a kormánykán szilárd és erős pártja van és a küzdelem bármely irányból valószínűleg ismét csak meddő kísérlet marad ellene. Azon kívül a közönség hangulata ezidő-szerint olyan, hogy

csak helyi jelölt r mellet skert.

ha valamelyik miniszter nem vállalja az egri mandátumot. Eddig még több név is került kombinációba az egri választással kapcsolatban. A helyzet azonban az, hogy a szóna került személyek közül csak Izbán Károly városi főügyező jelentette ki, hogy minden körülmények között és fíltétlen sikra száll az egri mandátumért.

## Naggyob szabású tífuszjárvány lépett fel Miskőre környékén!

A hatóság drótkadállyal zárta el a fertőzött vidéket.

Eger, augusztus 23. Kiskőre nagyközség határában a Hatház tanyán veszedelmes hasi-gyümög (hasitífusz) járvány lépett fel. Eddig 14 súlyos megbetegedés történt. A járványos betegek kezelésére a hatóság külön kórházat állított fel, a járványtól ferőtölt

helyet pedig drótszönyeggel zárták el. Ugyancsak elrendelték a utak vizének kórokozózását. A hasitífusz elterjedésének folyamataiban vannak.

A járvány diagnózisát vérsavóvizsgálat útján pontosan megállapították.

A célvezető biztos utat mutatja meg a hirdetőnek a fogyasztóhoz az az ötletesen összeállított hirdetési újságkatalógus, amelyet most küld szíjéj el az ország-szerte legelőnyösebben ismert Erdős hirdető irodája. Az ízlésesen kiállított könyvecske lét tapozatva, látjuk, hogy Erdős

József 35 év alatti a reklám terén szerzett minden tudását, tapasztalatát állítja a hirdetői szolgálatába. Érdeklődőnek ez a most megjelent reklámhívtató élvezetes tanulmány, amelyet kíván-ágra bárki-nek ingyen küld meg Erdős József hirdető irodája, Budapest, VI. Teréz körút 35.

## Irodalom és művészet.

### Eger-Képzőművészeti

Egerben a régi képzőművészeti számlának alkotásával találkoznak, barokk templomok oltrájképei, freskók hirdetik az elmúlt kor ízlését. Az új kor ízlése azonban maradt a régi.

Újított csupán a technika zene, irodalom hozott. A mostani képzőművészeti helyzete itt annál szomorúbb. Nem ismernek feljölést ezen a téren. Mintha nem is volna. Pedig itt is van haladás, éppen úgy, mint a technikában, irodalomban, zenében.

A mai kor formája nem lehet ugyanaz ami a klasszikus, barokk, renaissance formái. Ezek a formák az Ő korok fejezték ki, tehát nem fejezték ki a mai kort. Ezeknek a mai korban való megismétlése csupán kényelmes után-ézés.

Ahhoz, hogy a közönség ízlése lépést tartson a korral, kell, hogy a művészek közöttük éljenek de sajnos a magyar lehetőség mindentől csak íthón nem.

Pall, Munkácsy, Zichy, Rippl-Rónai-nak és még számos művésznünknek miért kellett és kell idegen földön címie...? És így az a egyre nagyobb-naggyob lett a művész és a közönség között. Régebben az Egyház is segítette a művészeket közelebb vinni a közönséghez, de lassan ez is elmaradt.

Hogy a kapcsolat meglegyen, létre kell hozni Magyarországi festői tevékségi városában a művészeteket, ugyanitt Kecskeméten, Miskolcban, Pécsen, Sopronban, Szentendrén stb. helyeken. S itt van a szép felkeltés Eger város számlának festői u-cájával, műtémekivel, népviseletével, hegyes tájával. Felvonné a versenyt bármely művész-teleppel. Eger városnak ez is épp oly fontos volna mint az idegen-forgalom, sőt...

Borbély.

## HIREK.

Uj vármegyeli fő-ügyész.

Hedry Lőrinc dr. Heves vármegyé főispánja Krausz Béla dr. budapesti ügyvéd vármegyéi bír. tisztii főügyészé nevezték ki. Krausz Béla dr. az uj fő-ügyész egri líu, Krausz Lajos régi neves egri borkereskedő fia és ma is szoros kapcsolatát tart fenn szülővármegyéjével.

Aranylakodalom. Schütz Kálmán ny. dohánygyári szakmájás és neje folyó hó 24-én tőlük meg egybekelések ünnecük üdvörföludóját. A jubilánsok a fenti napon a székesegyházban, a szent Mihály oltárnál, a kilenc órai mise után egyházi áldásban részesültek. Meyer Béla kanonok plébános lojja a jubiláns házaspárt megáldani.

Orvosi rendelés. E hó 25-től kezdve rendelésem lakásom utjából megkezdem. Dr. Gyenes Ezein. Fogadalmi zárandókat Béli-apátfalvára. Augusztus 31-én, vasárnap indult az egrieknek fogadalmi zárandókat Béli-apátfalvára. A zárandókat két csoportra osztják: akik gyalog teszik meg az utat, azok már kora reggel, 4 órakor indulnak a ferencrendiek templomárába, a vonattal menők pedig háromnegyed 8-kor a nagyszálló-másról.

Bucuzás. Nagykiszárára történt áhílyezésem fölött ismeretlen bécsusztalon azon jó izomfe-limfő és baráimtól, akikől nem volt alkalmam személyes búcsút vennem.

Püchtl Béla m. kor. párti biztosa

VILÁGMARKA!  
**RÉTESLISZT!**  
Élő  
Török-szentmiklósi Gőzmalom R. T.  
Irodái: EGER, JÓKAI MŰV. UCCA.  
TELEFON 228.

A 60-as Hősi Emlékműki Bízottságának kérelme a köz-ségkhez. Több község meg-ígrte, hogy a nagy szegénységre való tekintettel csak aratás után fog hozzá erőteljesebben a 60-as emlékműre való hazafias adomá-nyok gyűjtéséhez. A Bizottság most kéri a községeket, hogy adományaikat sürgősen gyűjtésük egybe- és kiadott gyűjtőlevelet is minél előbb szolgáltassák meg, mert az emlékmű felállítására már folya-matban van.

A Rose nyelviskola meg-nyitása Egerben. Ismét egy kul-túránézettel szaporodunk. A leu-tonok, németleltek és iskolák vi-róságban még egy iskola, egészen modern iskola, ahol nyelveket fog-nak tanítani, (elő nyelveket, eleven életrevaló módszerrel az Élet számára. A Rose nyelviskola ta-nárái szeptember hó első napjaiban már ideérkeznek s addig be-íratásokat két helyen eszközlik: A Korona szálloda irodájában, ahol elég a kitett ívet aláírni. A másod-ik beíratási hely pedig Dr. Bár-sony ügyvéd irodája, (Eszterházy-tér 8.), ahol Bársony Ewa urúrcán aki egy évet töltött Varsaliban és szintén nyelvmestermek készült a Rose Nyelviskola adminisztrá-ciója teendőit mint ez intézet gyor-koztól nyelvtanára fogja végezni. Jelenkezni nála telefonon is le-het T. I - 30.

## Színház.

Heti műsor:

Vasárnap 6 ó. Katica. Operett.

Vasárnap este. Műt. szaga, a Fe-

héi órák, Operett.

Hétfőn: Agyaggyári apa. Vígjáték.

Keddén: Nem ébreltek mészárosok. Vígjáték.

## Százötven Jász-családot telepítenek le Tolna-megyében.

Eger, augusztus 23. Czettler Jenő a képviselőház alnöke és Aczel László jászok-szállási péléanos kezdeményezése a jászágóból százoöven nincstelen családot telepítenek le Tolna-megyében. A jász nincstelenek a tolnai vagyonváltás födekéből kap-

nak 15—30 holdas telkeket. Ennek a földosztásnál

nem a pántóke, hanem a munka toke számítot.

Minél nagyobb a család, annál nagyobb birtokot kap. A vélelár 52 év áv alatt fizetendő.

## Magyar Földmives és Kéz-műves Párt szervezkedik Egerben.

Az új párt programjának néhány pontja. Nem akarnak miniszteri nyugdíjat és megakárják szüntetni a hitbiztosítványokat.

Eger, augusztus 23. Megirtuk, hogy *Budaváry* László pártja ismét erőlyesen szervezkedik Egerben az elkövetkező választásokra. A *Hevesvármegye* munkatársának alkalma volt beszélgetnie a párt egyik vezető tagjával, aki *egri Nagy Jánosnak* és *Vermes Gyulának*, tehát két mártírnak a tanítványa. Ez a vezető pártmunkos, aki a programot is szerkesztette, így beszél a szervezkedésről:

— Mi nemünk személyi kultusz. Nem vagyunk sem *Budaváry*nak, sem másnak a pártja. Mi egy nagy párt vagyunk és ez a párt nincs személyhez kötve. Nem vagyunk antiszemiták sem. Mindenkit szívesen látunk, aki elvettéket magáévá teszi.

Ezután átolvaszt az új párt programját, amelyből a következőket közöljük, mint érdekeseket és lényegeseket:

Ila a nemzet öröhetetlen életéréjét meg akarjuk menteni, akkor a családokat kell megvédeni és segíteni, hogy egészséges tagokkal lomboítsák a nemzet életfájtját. Ezért szükséges

a leitmimum megállapítása és a fokozatos adó behozatala

A nagyobb családok (hat taggal fellelő) családi házat adómentessé kell tenni, A közterhet úgy kell kivetni, hogy az arányban álljon a dolgozó emberek teherbíráásával. A kis háziokban kilétő nagy családúra nem lehet olyan adóköteles alkalmazni, mint a lényes palotákban lakó nagy jövedelmű magános egyénekre.

Követeljük

a világháboruban elesettek árvaínak, özvegyeinek összeltehető gyomolását

és olyan törvény alkotást, mely ezeket a szegénysorsú rokkantakkal egyetemben a nemzet gyermekeinek nyilvánítja. Rokkantak részére, rokkant jelvény adományozását,

megkülönböztetett tiszteletet és az állami kedvezményekben való részvételre kívánjuk, Ellátásuk felteljen meg egy rendes polgárélet-nívójának. Az oly régen követel rokkant törvény mielőbb megalkotandó.

Követeljük a miniszteriumok összevonását, az adminisztráció egyszerűsítését, a miniszteri nyugdíjaknak, valamint a mammuti fizetéseknek megszüntetését, valamint az állásbaindoszások lehetetlenné tételét. Új összeférhetlenségi törvény alkotását, mely lehetetlenné teszi a törvényalkotóknak magasztos hivatalúakkal összemeg egyeztetelhető állattal igazgatóságokban szí való részvételüket. Segyény kirabolt /sonka-ország vagyunk, erkölystelen dolog tehát, hogy egyéneknek négy-öt forrasból buzozon a jött aranyfolyama, míg oly sokan, akik a Hazáért talán testi épöcsükkel áldoztak, vagy akiket az idegen onként kivettél bőlöz öthuzadosít, állás és botevő falat nélkül nyomorognának Anglia nagy birtoklóm és még sem engedni n-ez magának a miniszteri nyugdíjak luxussát, ott csak olyan kap-hat nyugdíjat, aki rá van szorult, de nánunk anyagi gondokkal küzdő rokkant miniszteri nem igen találni.

Követeljük a népskolának 8 osztályúvá való kiépítését, az ingyenes népoktatást és a szegény tanulóknak teljesen ingyenes tan-szerokkal való ellátását. Az iskolákkal kapcsolatban gyermekmenedokhelyekről és napközi otthonokról kell gondoskodni, hogy ott a munkába kényszerült szülők gyermekeit elhelyezhették legyenek. A népoktatást a gyakorlati alapokra kell fektetni. Minden teljes tanuló állami támogatásban részesítendő.

Követeljük, hogy minden közigy kérdésben falokmány, revizió, királyiédés megoldása és minden a nemzet életébe vágó nagyobb dolgok) való döntése előtt

új nemzetgyűlés választások által választójog alapján,

hogy ezekben az ügyekben a nemzet hátrózott döntése nélkül ne lehessen intézkedni. A király közigy helyzete világosan kidomborítandó.

Követeljük, hogy minden közhivatal viselő egyén a hivatalától való eltávóása után is viselje végzett működése után a felelősséget. Ez vonatkozik a miniszterekre is.

Követeljük a földbirtokreform-törvény igazságos végrehajását és a hitbizományi birtokok megszüntetését.

Hova lettek Rákóci, Bercesényi és a többi marit magyaroknak millió hold számára menő birtokai? Ezek a birtokok magyar kezébe jut-tandók vissza.

Követeljük

a klapár hathatósabb támoga-tását,

a közzállásokban való részle-tésüket, továbbá munkajáiknak haladéki nélkül való kifizetését. A kézműves kamara a legürögsebbben felállítandó. A külföldi késziparckikhez zárrasanak ki az országból, hogy a magyar kézműiparosság munkához és kenyérhez jusson.

Követeljük a fontosabb élémi cikkek (hús, kenyér, bor stb.) fogyasztási adójának eltörlesztését.

Követeljük a szent egyenlőséget, amelyért Kossuth Lajos harcolt. Jog, igazság, Szeretet legyen az uralkodó eszme, mert csak ez segítheti elő a magyar felámadást és nemzetünk csak ez által lehet ismét nagygyá.

Ez szünteti meg, a gyülöletlőfióti testvérharcot és ennek helyében élhet csak minden magyar testvérként a nemzet Génuzánc-ának dicsőségére.

## Lenkey Magda és Tóth Ilonka az ETE országos uszóversenyén

Az Egri Torna Egyesület mai vasárnapra országos uszóversenyen alighanem *Lenkey Magda* és *Tóth Ilonka* is résztvesznek. Ila a két magyar bajnoknál te tudja mondani a budapesti startját akkor az egri-csúsz kiváló sporttársainak lesz részüik.

A versenyen résztvesznek *Miskolc, Ózd, Gyöngyös, Jászvár* és *Dölysgör* valamint a helybeli két egyesület legjobb uszói és azonkívül az ETE-nek a közelmúltban az MTK-ba igazolt kiváló melluszója *Heller Imre* is. Két bajnoki vízipóló-mérkőzés egyeztíti ki a nagy-szabású programot. Az ETE a következő összeállításban szerepel: *Grosz*, — *Németh, Schneeweisz, Hóváth*, — *Fleischmann, Dibor, Kardos*. A mérkőzést *Tornyai-Szilvia Géza* vezeti, míg az ÖVTK—MVSC verseny bírója *S. Ádorcs Imre* lesz. A verseny d. 5 órák kezdődik a városi versenyszabdában.

## A „HEVESVÁRMEGYE” PANASZIRODÁJA.

Kölessége-e a városi féglőállító üzem alkalmazottjainak a pénz-váltás? Több oldalról érkező panaszok szerint az egyik városi féglő-ember a fáb-lánként fizetendő 32 fillér kizárólag aprópénzen fogadja el és a nagyobb váltópénzeket váltás nélkül visszatartja. Megfőrtént, hogy egyes evők ilyen módon apró pénz híján napokon át 40, sőt 50 fillérel fizettek meg a fégl árat.

A városban a papírhulladékok és dínyhét meg mindig nincsenek eltakarítva Szent István napjától.

## Sport.

### Bajnoki mérkőzések: MESE—SZUE 8:1(3:0).

Félig örömet, félig családot kellett az egri uszók két napos szereplése a budapesti Császárfürdőben.

Az uszóbajnokságok első napján, augusztus 19-én *Dr. Bárdny István* 1:00.6 mp.-es idejével könyvedény verte a század méterét.

*Bicskey I.* indulása a 100-as háton azonban már mérsékeltebb sikert hozott, amennyiben 1:15.4 mp.-es idejével a 2-ik helyre szorult. Alig karcsapással kapott ki *Nagy Károly*ól.

Főny családot kellett a 4x200-as gyorsuszó staféta (*Bicskey I., Taradý, Baranyai, Bárdny*) súlyos vereségre. Ez a világhírű staféta kikapott a SUE-ől.

Szent István napján *Dr. Bárdny István* megnyerte a 200-as gyorsusztát, *Baranyai* pedig 3:15 hely-zést ért el.

A Las-Torres Béla örökös vándordíjért folyó küzdelemben, — melyet a bajnoki gyorsuszó számkokra írtak ki egyesületi részére, — a MESE 13 pontjával a 3-ik helyre szorult, megelőzői voltak az UTE és SZUE 14—14 ponttal. Gyűyegyzeten vándordíj emléklaplejtéért folyó egyéni küzdelemben *Dr. Bárdny István* 6 ponttal második, *Baranyai K.* pedig 4 ponttal nyegedik lelt.

Ugancsák Szent István napján, a svéd—magyar polómerkőzés után, mely a magyarok 5:2-ös győzelmével végződött, — bonyolították le a vidéki derbyt: MESE SZUE I. osztályú bajnoki polómerkőzését, mely a MESE 3:0-as féliód után 8:1 arányban fölényesen nyert meg. Kárpótlással szolgált ez az uszós térpen mérsékeltebb szereplésért.

A MESE ezzel a jétéfával meg-szólta magát az országos bajnoki döntőre s már eddig is tekintélyes helyet biztosított magának a bajnoki táblán.

### A HAE választmányi ülése.

A Hevesvármegyei Automobilosok Egyesülete I. évi aug. 26-án kedden d. u. 19 órakor az egri Korona nagy szállodában levő hivatalos helyiségében igazságság és lojaltságosan választmányi ülést tart.

Tárgy: az augusztus 31-én lefutásra kerülő országos nyílt márai hegyverseny megrendezése elkészítése és a többi folyó ügyek.

Az ügy fontosságára való tekintettel az összes választmányi tagok megjelenését kéri az elnökség.

## URÁNIA

Aug. 23 24 en  
Szombat és vasárnap:  
**HANGOS MŰSOR!**

**A TRAFALGÁRI OROSZLAN**

Lady Hamilton és Lord Nelson politikai szerelmi regénye  
Főszereplők: Corinne Griffith és Várkonyi Mihály

Hangos kiegészítő műsor:

Aug. 26-án Kedden:  
**NÉMA MŰSOR!**  
Olga Csehova nagy filmje  
reprezisen:

**PARYSIA**  
A Moulin Rouge királyi nője

Élőadók közt szerepelnek: 90karos  
Jegyelőket az előadás előtt  
napon adódnak 1-9 11 fog és  
az előadás napján a díjért  
nyugvások 1-9 11 fog, dobán  
3 óráig!

## KIADÓ

Knezhich u. 20. sz. alatt 4 szobás  
fűdszinti lakás mellékhelyisé-  
gekkel. Uyanan 11 szoba-konyha  
120 négyzetföld kerettel  
november 1-re kiadó.

## Kienle György

szobrász és kőfaragómester  
**EGER**

**Deák Ferencz ucca 43**

♦  
Szobrok, sírkövek,  
épületmunkák bel-  
es külföldi kővekből  
művészies kivitelben.  
Művészi tervrajzokkal  
es költségvetésekkel  
díjtalanul szolgál.

♦  
**Olcsó árak!**

### Apróhirdetések.

Minden sző 6 fillér. - Az első sző kövér  
bentből 12 fillér.

A m. kir. osztályfőnökök V. osz-  
tályára a húzások szeptember hó 19-ig  
tartanak - nehány sorstegj üzletben  
még kapható Engländer Adolt könyv-  
kereskedő.

Köszöntő-ír 3 szám alatt levő házam  
juttatón sron eladó, vagy a kávéházi  
helyiség kiadó. Összes kávéházi beren-  
desít tárgyak, billárd asztalok stb.  
eladó. Fischer Adolt.

Egeri fogadó helyén Deák Ferencz 4  
számi ház, szővevény, csatornázás  
fűdszobával nagy udvar es kerttel,  
ezelben is vagy parcellázás elad.

Nagy utca szobából es m. mellékhely-  
iségekkel álló u. lakás november 2-re  
kiadó. Knezhich uca 2.

Legszőbb kén szővevény a Baross-nyom-  
dásnak kaphatók.

Csiky Sándor u ca 5. házban 3 szoba,  
konyha, szővevény 3 szoba, konyha, mellé-  
helyiségekkel novemberre, ugyanott 4  
agu pince nagy borházal azonnalra  
kiadó. Főtelepben Schwarz David vasuti  
út mentén.

Két szobás lakás m. mellékhelyiségekkel  
november elsőre kiadó Tündérvári 12

Nyvatelének burorított lakás azonalra  
kiadó. Cim a kiadóban

Planimót használt j. karban levő k.  
keres-k nyertelem. Cim a kiadóban.

Kiadó egy szoba konyha novemberre,  
vagy szeptember 1-től. Teveszt-höz 2.

Motorképlár 175 köbcemcs olcsón  
eladó. Teveszt-höz 2.

Uccai emelet 4 szobás, előszoba,  
fűdszoba es mellékhelyiségekkel álló  
lakás kiadó. Hóter eszerkez Városháza.  
Téhteragra kapható Blumberger. Itá-  
liázvay.

Künn-ábró hadiakték olcsónem. V.  
deleg. es szővevény. borstengerfordást er.  
Egri Pal. Városi uca 472.

Kiadó két emeleti szoba. borházal-  
zékkel november 1-re. Deák Ferencz  
uca 14

Tantképző ismnyom mellé elő-  
gádnak 12 diákoléti teljes ellátása  
Közé a szővevény. P. J. Górnay uca 10

Két szobás, utcai lakás, mellékhelyisé-  
gkkel adódnak a 120 négyzetföld bor-  
szótt szővevény. Szeva uca 12.

Külön helyen 0. sz. 2. sz. sz. sz. sz. sz.  
120 négyzetföld. 120 négyzetföld. 120  
négyzetföld. 120 négyzetföld. 120

Deák Ferencz ucca 43 sz. sz. sz. sz. sz.  
120 négyzetföld. 120 négyzetföld. 120  
négyzetföld. 120 négyzetföld. 120

Műtárgyok olcsón eladó ház. 1  
szoba es mellékhelyiségekkel álló. m.  
lakással november 1-re kiadó. Főtelepben  
lehet Szővevény (Knezhich), Kapitány ucca  
0. mentén sz. sz.

Csinos újabb hely. konyha-fűdszoba. f.  
szővevény. Fűdszoba es előszobával.

### Legjobb az EGRI TETŐCSERÉP és legolcsóbb!

Ne hagyja magát részélni más gyártmányu cserépj megvételére

**NAGVANI ÁRAK:**

I. oszt. fenyőfű cserépj ..... 1000-ként P 66--

II. oszt. hőképess nyomott cserépj 1000-ként P 35 --

I. oszt. faltelega ..... 1000-ként P 39'

**Utalványok Vasut uccai fátelapemen válthatók!**

**Fanyag Iosztállított árban beszereszhető**

**SCHWARZ DÁVID FAKERESKEDŐ**

TELEFON 75. • EGER • TELEFON 75.

### MEGHÍVÓ.

Az Egri Nyomda Részvénytársaság 1  
székesévi az alapszabályok 11. cikkeiben  
tartakozik.

KXXVII. rendes közgyűlésére  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott, ugyanott. Aug. 23-án, szombat  
1930. évi szeptember hó 24-ik (vasárnap)  
napjának délután 2 órakor a közgyűlés helyén  
A vállalat hivatalos helyén Eger, Apolló uca 12.

EMLÉKEZTETEM, HAZA SZÁMOLÁS megkezdése a  
székesévi tartoztatott,